CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 91/498/EEC of 29 July 1991 on the conditions for granting temporary and limited derogations from specific Community health rules on the production and marketing of fresh meat

(Official Journal of the European Communities No L 268 of 24 September 1991)

On page 105, in Article 2 (1):

for: '... laid down in points 1 to 13 of Annex I...', read: '... laid down in points 1 to 14 of Annex I...';

in Article 2 (2), second subparagraph :

for: "... requirements referred to in paragraph 1." read: "... requirements referred to in the first subparagraph."